

Падение бензовоза в Обводный канал

Автор: А.Сорокин
11.11.2014 10:00 -

В Санкт-Петербурге после падения бензовоза из-за отказа тормозов в Обводный канал, была прведена операция по сбору и локализации нефтепродуктов в воде.

Нефтесборщики подведомственного Комитету по природопользованию предприятия завершили работы по ликвидации нефтяной пленки на Обводном канале. В результате собрано 750 кг нефтеводяной смеси.

На месте работали два нефтесборщика. Вокруг места аварии были установлены две нитки бонов. Нефтяную пленку на воде обработали активной пеной. Попадание нефтепродуктов в Финский залив не допущено.

На данный момент работы завершены, боновые заграждения сняты.